
 
GAZİANTEP ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ’NDEN ÖĞRETİM GÖREVLİSİ  
Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine; Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul 
ve Esaslar Hakkında Yönetmelik, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ve 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 48. Maddesi hükümleri uyarınca Öğretim Elemanı alınacaktır. 

ÖĞRETİM GÖREVLİSİ KADROLARINA BAŞVURUDA İSTENİLEN BELGELER: 
1- Başvuru dilekçesi (Dilekçe örneğimiz http://pdb.gantep.edu.tr adresinde yer almaktadır.) 
2-Özgeçmiş (YÖK Formatında) 
3-Erkek adaylar için askerlikle ilgili terhis, tecil veya muaf olduğunu gösteren belge 
4-Lisans ve/veya lisansüstü mezuniyet belgesi (Yurtdışından alınan diplomaların ise denkliğinin onaylanmış olması gerekmektedir. E-Devlet’ten alınan kare kodlu ve barkod numaralı 
olan Lisans ve Lisansüstü Mezuniyet ve Öğrenci Belgeleri)  
5-İlanda belirtilen Mezuniyet şartına ilişkin Lisans, Yüksek Lisans, Doktora öğrenci belgesi ve transkript belgelerinin onaylı örnekleri 
6-ALES Belgesi, Yabancı Dil Belgesi (Yabancı Dil şartı olan birimlere başvuran adaylardan) 
7-Nüfus Cüzdanı Fotokopisi 
8-Fotoğraf (1 adet) 
9-Onaylı Hizmet/Tecrübe Belgesi (Önemli Notlar kısmında ayrıntıları yer almaktadır.) 

ÖNEMLİ NOTLAR; 
1- Öğretim Görevlisi Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav İle Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik’te belirlenen şartları sağlamaları 
gerekir. ALES’ten en az 70, Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil sınavından en az 50 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir 
puan almış olmak gerekir. Merkezi sınav muafiyetinden yararlanmayı talep edenlerin ön değerlendirme ve nihai değerlendirme aşamalarında ALES puanı 70 olarak kabul edilir. (Ek 
cümle: RG-7/1/2023-32066) Uluslararası anlaşmalarla kurulan üniversitelerde Almanca ve Fransızca öğretimi için istihdam edilecek öğretim görevlisi adaylarında 23/3/2016 tarihli ve 
29662 sayılı Resmî Gazete ’de yayımlanan Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8 inci 
maddesinin yedinci fıkrasındaki şartlardan aşağı olmamak kaydıyla Senato tarafından belirlenecek ilgili yabancı dili öğretme bilgi ve yetkinliğine sahip olma şartı aranır ve anılan 
Yönetmelikteki yabancı dil puanı şartı haricindeki diğer şartlardan yararlanarak bu kapsamdaki öğretim görevlisi ilanlarına başvuran adayların ön değerlendirme ve nihai değerlendirme 
aşamalarında yabancı dil puanı 85 olarak kabul edilir. 
2- Başvuru işlemleri şahsen veya posta yoluyla yapılacaktır. Posta ile yapılacak başvuruların son başvuru tarihine kadar ilgili birime ulaşması gerekmektedir. Yanlış birime ve/veya adrese 
teslim edilmesinden ve postadaki gecikmelerden Üniversitemiz sorumlu değildir. Son başvuru tarihinden sonra ulaşan başvuru evrakı ile faks, e-mail vb. ortamda yapılan müracaatlar 
kayıt altına ve değerlendirmeye alınmayacaktır.  
3- Öğretim Görevlisi başvurusu ilgili Fakülte/Enstitü ye yapılacaktır. Kayıt altına alınan başvuru evrakı hiçbir şekilde iade edilemez. Sınav aynı tarih ve saatte yapılacağından, adaylar ilan 
edilen kadrolardan sadece birine başvuru yapabilir.  
4- Ön değerlendirme ve sonuçlar www.gantep.edu.tr adresinde ilan edilecektir. Üniversitemizin web adresinde yayınlanacak duyurular tebligat niteliğinde olup ayrıca yazılı tebligat 
yapılmayacaktır.  
5- Onaylı istenen belgeler Resmi kurumlarca ıslak imzalı ve mühürlü “Aslı Gibidir” yapılabileceği gibi noter tarafından da tasdik edilebilir.  
6- e-Devletten alınan okunaklı kare kodlu diploma ve öğrenci belgeleri başvurularda kullanılabilir ancak atanmaya hak kazanan adaylar bu belgelerin aslını veya onaylısını teslim etmek 
zorundadır.  
7- Rektörlük; sınav takviminde zorunlu hallerde değişiklik yapma hakkını saklı tutar, gerekli görülmesi halinde ilanın her aşaması iptal edilebilir.  
8- Atanmaya hak kazanan adaydan, atamasına ilişkin istenecek diğer belgeler sonuç açıklama tarihinde duyurulacaktır.  
9-  Başvuru vb. konularla ilgili iletişim bilgilerine üniversitemizin web sayfası üzerinden ulaşılabilir.  

MUAFİYET: 
Doktora veya tıpta, diş hekimliğinde, eczacılıkta ve veteriner hekimlikte uzmanlık ya da sanatta yeterlik eğitimini tamamlamış olanlarda, (Değişik ibare: RG- 3/3/2022 -
31767) 7. maddenin dördüncü ve beşinci fıkraları kapsamındaki öğretim görevlisi kadrolarına atanacak olanlarda, yükseköğretim kurumlarında öğretim elemanı kadrolarında çalışmış 
veya çalışmakta olanlarda (Ek ibare: RG-7/1/2023-32066) uluslararası anlaşmalarla kurulan üniversitelerde Almanca ve Fransızca öğretimi için istihdam edilecek  
Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8 inci maddesinin yedinci fıkrasındaki şartlardan aşağı 
olmamak kaydıyla Senato tarafından belirlenecek ilgili yabancı dili öğretme bilgi ve yetkinliğine sahip öğretim görevlisi adaylarında merkezi sınav şartı aranmaz. 
 

 
 
 

http://pdb.gantep.edu.tr/


BAŞVURU/ÖN DEĞERLENDİRME/SINAV TARİHLERİ VE BAŞVURU YERİ 
Duyuru Başlama Tarihi                             : 31.12.2025 
Son Başvuru Tarihi                                    : 15.01.2026 
Ön Değerlendirme Yayım Tarihi             : 22.01.2026 
Sınav Giriş Tarihi                                       : 26.01.2026 
Sonuç Açıklama Yayım Tarihi                  : 30.01.2026 
Not: Ayrıca ilanımıza Gaziantep Üniversitesi web sayfasından ulaşılabilir. 
 
 

SIRA 
NO 

ÜNVAN ADET DER. FAKÜLTE/REKTÖRLÜK/MYO/YO BÖLÜM 
ANABİLİM DALI/ 

ANASANAT 
DALI/PROGRAM 

ALES 
PUANI 

YABANCI 
DİL 

PUANI 
AÇIKLAMA 

1 
ÖĞRETİM 
GÖREVLİSİ  

1 3 

YABANCI DİLLER 

YÜKSEKOKULU 

YABANCI DİLLER 

BÖLÜMÜ 

YABANCI DİLLER 

ANABİLİM DALI 

(İNGİLİZCE) 
70 85 

YDS – YÖKDİL: En az 85 puan almış olmak (İngilizce). 

 

İngilizce Öğretmenliği, İngiliz Dili Eğitimi, İngiliz Dili ve 

Edebiyatı, Amerikan Kültürü ve Edebiyatı veya İngiliz 

Dilbilimi bölümlerinin birinden lisans mezunu olmak 

ve bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış 

olmak. 

2 
ÖĞRETİM 
GÖREVLİSİ  

1 3 

YABANCI DİLLER 

YÜKSEKOKULU 

YABANCI DİLLER 

BÖLÜMÜ 

YABANCI DİLLER 

ANABİLİM DALI 

(İNGİLİZCE) 
70 85 

YDS – YÖKDİL: En az 85 puan almış olmak (İngilizce). 

 

İngilizce Öğretmenliği, İngiliz Dili Eğitimi, İngiliz Dili ve 

Edebiyatı, Amerikan Kültürü ve Edebiyatı veya İngiliz 

Dilbilimi bölümlerinin birinden lisans mezunu olmak 

ve bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış 

olmak. 

3 
ÖĞRETİM 
GÖREVLİSİ 

1 3 

YABANCI DİLLER 

YÜKSEKOKULU 

YABANCI DİLLER 

BÖLÜMÜ 

YABANCI DİLLER 

ANABİLİM DALI 

(İNGİLİZCE) 
70 85 

YDS – YÖKDİL: En az 85 puan almış olmak (İngilizce). 

 

İngilizce Öğretmenliği, İngiliz Dili Eğitimi, İngiliz Dili ve 

Edebiyatı, Amerikan Kültürü ve Edebiyatı veya İngiliz 

Dilbilimi bölümlerinin birinden lisans mezunu olmak 

ve bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış 

olmak. 



4 
ÖĞRETİM 
GÖREVLİSİ 

1 3 

YABANCI DİLLER 

YÜKSEKOKULU 

YABANCI DİLLER 

BÖLÜMÜ 

YABANCI DİLLER 

ANABİLİM DALI 

(İNGİLİZCE) 
70 85 

YDS – YÖKDİL: En az 85 puan almış olmak (İngilizce). 

 

İngilizce Öğretmenliği, İngiliz Dili Eğitimi, İngiliz Dili ve 

Edebiyatı, Amerikan Kültürü ve Edebiyatı veya İngiliz 

Dilbilimi bölümlerinin birinden lisans mezunu olmak 

ve bu alanların birinde tezli yüksek lisans yapmış 

olmak. 

5 
ÖĞRETİM 
GÖREVLİSİ 

1 3 

YABANCI DİLLER 

YÜKSEKOKULU 

YABANCI DİLLER 

BÖLÜMÜ 

YABANCI DİLLER 

ANABİLİM DALI 

(ARAPÇA) 
70 85 

YDS – YÖKDİL: En az 85 puan almış olmak (Arapça).  

 

 

Arap Dili ve Edebiyatı, Arapça Mütercim ve 

Tercümanlık, Arapça Öğretmenliği, İlahiyat, İslami 

İlimler veya eşdeğeri olan fakültelerden birinden lisans 

ve yüksek lisans mezunu olmak. 

6 
ÖĞRETİM 
GÖREVLİSİ 

1 3 

YABANCI DİLLER 

YÜKSEKOKULU 

YABANCI DİLLER 

BÖLÜMÜ 

YABANCI DİLLER 

ANABİLİM DALI 

(ARAPÇA) 
70 85 

YDS – YÖKDİL: En az 85 puan almış olmak (Arapça).  

 

 

Arap Dili ve Edebiyatı, Arapça Mütercim ve 

Tercümanlık, Arapça Öğretmenliği, İlahiyat, İslami 

İlimler veya eşdeğeri olan fakültelerden birinden lisans 

ve yüksek lisans mezunu olmak. 

7 

ÖĞRETİM 

GÖREVLİSİ 
1 3 

 

SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK 
YÜKSEKOKULU 

 

TIBBİ HİZMETLER VE 
TEKNİKLER 
BÖLÜMÜ 

 

AMELİYATHANE 
HİZMETLERİ PR.  

70  

Hemşirelik lisans mezunu olmak.  Ameliyathane veya 

Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği alanında yüksek lisans 

yapmış olmak. 

8 

ÖĞRETİM 

GÖREVLİSİ 1 3 

 

SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK 
YÜKSEKOKULU 

 

SAĞLIK BAKIM 
HİZMETLERİ 
BÖLÜMÜ 

 

YAŞLI BAKIMI PR.  
70  

Hemşirelik lisans mezunu olmak.  Hemşirelik Alanında 

yüksek lisans yapmış olmak. İç Hastalıkları Hemşireliği 

veya Geriatri Hemşireliği alanında doktora yapıyor 

olmak. 

9 

ÖĞRETİM 

GÖREVLİSİ 

(Uygulamalı 

Birimler) 

1 3 
TIP FAKÜLTESİ 

DAHİLİ TIP 

BİLİMLERİ BÖLÜMÜ  

KARDİYOLOJİ 

ANABİLİM DALI 70 50 

 

 


